

# AD0-E104<sup>Q&As</sup>

Adobe Experience Manager Architect

## Pass Adobe AD0-E104 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/ad0-e104.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

Which format can content services export to out of the box (OOTB)?

- A. CSV
- B. HTML
- C. TEXT
- D. JSON

Correct Answer: D

Reference: <https://helpx.adobe.com/cz/experience-manager/6-4/mobile/using/rendering-and-delivery.html>

---

**QUESTION 2**

The customer wants to have an ecommerce website with several sites pages with the following criteria:

AEM servers and the ecommerce platform are hosted and managed on different domains Timing constraints and ecommerce product evolution require that the cart and the products pages be delivered directly from ecommerce platform and not by AEM Part of the page is written using a SPA framework

What should the Architect do to mitigate Cross Origin Resource Sharing?

- A. Use Server Side Include on AEM pages to display ecommerce data
- B. Use OSGI services to make calls to the ecommerce platform
- C. Use Ajax calls to make calls to the ecommerce platform
- D. Use proxy server to separate traffic for AEM and ecommerce platforms

Correct Answer: B

---

**QUESTION 3**

How does AEM provide the page model to a Single Page Application (SPA)

- A. The SPA requests the HTML from AEM using HTL or JSP
- B. The SPA requests the structure through the DOM
- C. The SPA requests the page model from the Content Services.
- D. The SPA page model is provided in client libraries.

Correct Answer: C

---

Reference: <https://docs.adobe.com/content/help/en/experience-manager-64/developing/headless/spas/spa-overview.html>

---

#### QUESTION 4

A customer has a limited number of authors and plans a multi-regional deployment architecture. The customer has the following requirements:

High performance for regional end users  
Flexibility to scale performance horizontally as needed  
High availability and failover switch

Which installation should the Architect suggest?

- A. TarMK with Cold Standby
- B. Single author instance with TarMK farm
- C. MongoMK with Cold Standby
- D. Farm of one-to-one mapping of single author instance with single publisher instance

Correct Answer: C

Reference: <https://helpx.adobe.com/experience-manager/6-5/sites/deploying/using/recommendeddeploys.html>

---

#### QUESTION 5

Which AEM pre-deployment action should the Architect do after final UAT testing but prior to a live production launch?

- A. Understand migration requirements
- B. Execute relevant AEM licensing and maintenance agreements
- C. Stress test all Dispatchers and Publish instances
- D. Forecast overall visitor traffic

Correct Answer: C

[Latest AD0-E104 Dumps](#)

[AD0-E104 Study Guide](#)

[AD0-E104 Braindumps](#)